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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO 1 

DE INTERESSE SOCIAL DE SORRISO-MT. Aos treze dias do mês de março de dois 2 

mil e vinte e quatro, reuniram-se na sala de reuniões da Casa dos Conselhos de 3 

Sorriso/MT, os membros do Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social, 4 

para tratarem dos assuntos: propor aos conselheiros que o pre-cadastro da Habitação 5 

seja preenchido presencialmente, apresentação das linhas oficiais de atendimento da 6 

habitação (WhatsApp), atualização dos programas habitacionais. Verificado o quórum 7 

necessário para a instalação da reunião; sendo declarada aberta às nove horas e trinta 8 

minutos. O presidente do Conselho, Sr. Brendo Braga iniciou a reunião agradecendo a 9 

presença de todos, desejando um bom dia e que seja produtivo para o departamento. 10 

Iniciando os assuntos de pauta, com a proposta de que o pre-cadastro seja realizado de 11 

forma presencial nos ganha tempo zona leste e central, a equipe do departamento de 12 

habitação, explica que os dados necessitam estar organizados corretamente já no início, 13 

visto que, em algumas situações, no processo digital, foi necessário refazer o processo 14 

aos interessados. Os conselheiros e conselheiras presentes aprovaram a indicação. Com 15 

a aprovação o presidente declarou que a partir desta data os pre-cadastro serão de forma 16 

presencial. O presidente abriu espaço para conselheira Márcia de Lurdes Cesco 17 

Valendolf que representa Assistência Social no Conselho Municipal de Habitação de 18 

Interesse Social, que fala sobre o projeto social do residencial Mario Ratier, que será 19 

realizado juntamente as famílias, a conselheira convida este conselho a participar das 20 

atividades que serão desenvolvidas neste projeto. O presidente agradece o convite e deixa 21 

aberta a todos presentes, para se pronunciar sobre o convite. Os presentes concordam com a 22 

participação no projeto. Com a palavra o presidente retorna o assunto em pauta que foi uma 23 

explanação das atualizações dos programas habitacionais. Apresentando a Construtora 24 

Pacaembu que manifestou o interesse de trazer para Sorriso os condomínios populares, 25 

os empresários afirmaram a intenção de construir mais de 2 mil casas, aproveitando 26 

assim os subsídios ofertados por meio do programa 100% municipal Habita Mais. Por fim, 27 

agradeceu a presença de todos, destacando a importância deste conselho, fez uma oração 28 

de agradecimento. Nada mais havendo a tratar e não ocorrendo manifestações acerca de 29 

demais assuntos, deu-se por encerrada a reunião às onze horas e oito minutos, e eu, 30 

Idamara Cruz de Sousa, secretaria do Conselho Municipal de Habitação de Interesse 31 

Social,  lavrei a presente ata, que assino junto aos demais presentes, conforme registro 32 

de presença, parte integrante desta que contém uma página, trinta e oito linhas, e segue 33 

assinada por mim e pelos presentes: Antônia Cilene Batista da Silva, Brendo Braga, 34 

Cleonice de Souza Lima, Fábio Miguel dos Santos, Fernando Ramos Pereira, Idamara 35 

cruz de Sousa, Jul iana Alves Domingos, Leliane Almeida dos Santos Natal i,  36 

Márcia de Lurdes Cesco Valendolf, Shelley Santos da Silva Campos, e Vera Lúcia 37 

Godrim de Oliveira. Sorriso-MT, 13 de março de 2024. 38 


